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9 êëàññ
9.1. Íà ïðÿìîóãîëüíîì ëèñòå áóìàãè ïðîâåëè íåñêîëüêî îòðåçêîâ,

ïàðàëëåëüíûõ åãî ñòîðîíàì. Ýòè îòðåçêè ðàçáèëè ëèñò íà

íåñêîëüêî ïðÿìîóãîëüíèêîâ, âíóòðè êîòîðûõ íåò ïðîâåä¼ííûõ

ëèíèé. Ïåòÿ õî÷åò ïðîâåñòè â êàæäîì èç ïðÿìîóãîëüíèêîâ ðàç-

áèåíèÿ îäíó äèàãîíàëü, ðàçáèâ åãî íà äâà òðåóãîëüíèêà, è îêðà-

ñèòü êàæäûé òðåóãîëüíèê ëèáî â ÷¼ðíûé, ëèáî â áåëûé öâåò.

Âåðíî ëè, ÷òî îí îáÿçàòåëüíî ñìîæåò ýòî ñäåëàòü òàê, ÷òîáû

íèêàêèå äâà îäíîöâåòíûõ òðåóãîëüíèêà íå èìåëè îáùåãî îòðåç-

êà ãðàíèöû?
9.2. Äèàãîíàëè âûïóêëîãî ÷åòûð¼õóãîëüíèêà ABCD ïåðåñåêàþòñÿ

â òî÷êå E. Òî÷êè êàñàíèÿ îïèñàííûõ îêðóæíîñòåé òðåóãîëüíè-
êîâ ABE è CDE ñ èõ îáùèìè âíåøíèìè êàñàòåëüíûìè ëåæàò

íà îêðóæíîñòè ω. Òî÷êè êàñàíèÿ îïèñàííûõ îêðóæíîñòåé òðå-

óãîëüíèêîâ ADE è BCE ñ èõ îáùèìè âíåøíèìè êàñàòåëüíûìè

ëåæàò íà îêðóæíîñòè γ. Äîêàæèòå, ÷òî öåíòðû îêðóæíîñòåé ω
è γ ñîâïàäàþò.

9.3. Íàéäèòå âñå íàòóðàëüíûå n, äëÿ êîòîðûõ ñóùåñòâóåò òàêîå ÷¼ò-
íîå íàòóðàëüíîå a, ÷òî ÷èñëî (a−1)(a2−1) . . . (an−1) ÿâëÿåòñÿ
òî÷íûì êâàäðàòîì.

9.4. Øàõìàòíîãî êîðîëÿ ïîñòàâèëè íà êëåòêó äîñêè 8× 8 è ñäåëàëè
9.5. Ïóñòü P1(x) è P2(x) � ïðèâåä¼ííûå êâàäðàòíûå òð¼õ÷ëåíû, à

òî÷êè A1 è A2 � ñîîòâåòñòâåííî âåðøèíû ïàðàáîë y = P1(x) è
y = P2(x). ×åðåç m(g(x)) áóäåì îáîçíà÷àòü íàèìåíüøåå çíà-

÷åíèå ôóíêöèè g(x). Èçâåñòíî, ÷òî ðàçíîñòè m(P1(P2(x))) −
− m(P1(x)) è m(P2(P1(x))) − m(P2(x)) îêàçàëèñü ðàâíûìè ïî-

ëîæèòåëüíûìè ÷èñëàìè. Íàéäèòå óãîë ìåæäó ïðÿìîé A1A2 è

ïðÿìîé, ñîäåðæàùåé îñü Ox.



9.6. Ïåòÿ âûáðàë 100 ïîïàðíî ðàçëè÷íûõ ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë,

ìåíüøèõ 1, è ðàññòàâèë èõ ïî êðóãó. Çàòåì îí ïðîäåëûâàåò ñ

íèìè îïåðàöèè. Çà îäíó îïåðàöèþ ìîæíî âçÿòü òðè ñòîÿùèõ

ïîäðÿä (èìåííî â òàêîì ïîðÿäêå) ÷èñëà a, b, c è çàìåíèòü ÷èñ-

ëî b íà a − b + c. Ïðè êàêîì íàèáîëüøåì k Ïåòÿ ìîã âûáðàòü
9.7. Â ñòðîêó âûïèñàíû ÷èñëà 1, 2, 3, . . ., 60 (ðîâíî â òàêîì ïîðÿäêå).

Èãîðü è Ðóñëàí ïî î÷åðåäè ñòàâÿò çíàêè +, − è × ìåæäó íèìè,

íà÷èíàåò Èãîðü; çà õîä êàæäûé ñòàâèò îäèí çíàê. Êîãäà ìåæäó

êàæäûìè äâóìÿ ñîñåäíèìè ÷èñëàìè ïîñòàâëåí çíàê, âû÷èñëÿ-

åòñÿ çíà÷åíèå ïîëó÷åííîãî âûðàæåíèÿ. Åñëè îíî äåëèòñÿ íà 3,
9.8. Íà ïåðèìåòðå òðåóãîëüíèêà ABC âûáðàíû òî÷êè D1, D2, E1,

E2, F1, F2 òàê, ÷òî ïðè îáõîäå ïåðèìåòðà òî÷êè âñòðå÷àþòñÿ â

ïîðÿäêå A, F1, F2, B, D1, D2, C, E1, E2. Îêàçàëîñü, ÷òî AD1 =
= AD2 = BE1 = BE2 = CF1 = CF2. Äîêàæèòå, ÷òî ïåðèìåòðû

òðåóãîëüíèêîâ, îáðàçîâàííûõ òðîéêàìè ïðÿìûõ AD1, BE1, CF1

è AD2, BE2, CF2, ðàâíû.


